



福拱门

全市上下积极行动,爱心温暖困难群众

红包里塞进1.4亿 困难户过节无忧

过大年 送大礼

□半岛记者 王丽平 通讯员 夏云 宋培廷

1月31日,记者从青岛市民政局获悉,日前相关部门下发了《关于做好2019年新年春节期间困难群众生活安排工作的通知》。全市各级各相关部门积极筹措资金1.4亿元,调集慰问物资,用于春节期间困难群众生活安排。

春节来临之际,全市各级相关部门深入部分贫困村、贫困户、农村敬老院、残疾人托养中心等,为困难群众和单位送去慰问金以及棉被、米、油、杂粮等慰问品,并与困难群众热情沟通,给予精神和心理方面的支持。

市直有关部门筹集资金约1700万元;市委组织部安排约160万元走访慰问困难老党员;市民政局安排90万元走访慰问贫困村、贫困户和农村敬老院;市教育局筹集18万余元走访

慰问单位困难教职工;市残联为残疾人开展“春节走访慰问送温暖”活动,发放慰问款物52万元;市卫健委筹集22万元用于走访慰问患大病特殊困难职工及劳模,对口帮扶困难职工等;市总工会筹集1300余万元慰问困难家庭、困难劳模、农民工等;市慈善总会安排约10万元走访慰问100余户困难家庭。各区(市)共筹集资金3000多万元(其中实物折款1600万元),走访慰问及救助困难群众、建档立卡贫困户、

贫困村、敬老院、困难企业、特困人员供养中心、残疾人服务机构等。

据了解,2019年1月份的城乡低保资金约6400万元已发放到位。此外,青岛市按照低保对象城市每人150元、农村每人100元的标准发放春节生活补助,补助金已随1月份低保金全部发放到低保对象手中,共计1300余万元。青岛市还为城乡低保家庭发放冬季取暖补助,共计3186万元,也已全部发放到位。

八旬老人心灵手巧
泥塑小猪列队迎春



泥塑小猪活灵活现。

□文/图 半岛记者 肖玲玲 报道

本报1月31日讯 一只只活灵活现的泥塑小猪,还有喜庆的福字、对联……1月31日上午,一场热闹非凡的新春体验活动在珠海路街道海口路社区火热开场。在活动现场,最热闹的要数捏面人了,一张桌子上摆满了彩泥面人列队,站在最前排的是两只身穿红衣的小猪,身高30cm左右,除了这俩“领队”,后面还有四排小一点的小猪,第一排吹喇叭,第二排作揖拜年,第三排手捧鲜花,第四排则捧着元宵。喜庆又逗趣,吸引了很多人拍照,并上前学习体验。这些彩泥小猪都是出自手工达人、82岁的范玉芬老人之手,“我捏生肖面人已经有很多年了。”据悉,当天的活动以“继承传统 体验民俗 守护健康”为主题,以弘扬传统文化为主线,经过前期广泛征集,汇集了数量过百的书法福字及对联作品。

活动现场有军休老干部等书法爱好者挥毫泼墨,书写福字、对联赠送给居民;社区手工艺术家老师除展示新作“金猪迎春”外还进行现场教学,一只只活灵活现的泥塑小猪转瞬即成,居民们不论老幼也都用心学习、交口称赞;山东世医堂银海中医门诊部的专业医师团队,免费把脉问诊送健康并回馈参与活动的居民们新年养生福袋等新春礼品。

压岁钱换成爱心礼
小学生奉上敬老情

□半岛记者 王滨 报道

本报1月31日讯 为弘扬中华民族“尊老、敬老、爱老、助老”的传统美德,台东六路社区党委与区域化党建共建单位台东六路小学1月31日联合开展“小手拉大手 共度幸福年”新春送温暖活动,为社区孤寡老人、百岁老人等困难群体送上爱心和祝福。

本次活动的发起者是来自台东六路小学四年级的同学,20位同学分成四组,在社区工作人员和家长的陪同下,带着用自己攒下的压岁钱购买的大米、挂面、花生油、鸡蛋、面粉等慰问物资,分别来到社区孤寡老人及百岁老人家中。一进门,同学们便热火朝天地忙碌起来。有的收拾桌子、擦玻璃,清理垃圾;有的和老人促膝交谈、嘘寒问暖,了解老人的生活状况;有的帮老人揉揉肩、捶捶背,向老人讲述自己的学习生活。同学们纯真的表情,亲切的话语,让老人们喜笑颜开。



各式各样大馒头、枣饽饽、卡花是市民购买的主要品种。

年货俏

□半岛记者 何毅 吴璟 报道

1月31日,崂山区王哥庄何家社区日日蒸馒头店内,五六个师傅正在忙碌地制作大馒头。最近几天,这里的工人们基本上从早忙到傍晚,馒头出锅不久很快就会被买走。而在李村大集的花市内,大量市民前来选购鲜花。据了解,近日花市内蝴蝶兰、仙客来、鸿运当头等花卉销量猛增。



李村大集花市内熙熙攘攘,大量市民前来选购鲜花。